zN
<
]
X
<t
L =
£
Ho

e

jol0
04







H2% ZEotAMAM

[ole)

N\

A27 & & 3T A4

2.1 &3
2.1.1 &

FEAEALAN L] @ AR At

AAPE 36370 AYAAEe] FH=H 424 2AE

o

20143 ~2018d o] o} H 7=
JESEELT

<G 271> AYsAd A=A AEAH 4%
el DEY dxel3SE 4= 8 xclsF
A =t
@ES M%ﬁﬁ A7 ;ZL B2 A gﬁi 1 XHE ® X éﬁ?gf)gga
363 | 7,920 | 2,510 | 39 1469 | 373 629 573 96
b EEE oF 2/ 8 X| Al &
A3 SEAS | SENEE |SANMSE| =4Ae | 97 | #E7
919 62 253 150 454 2658 | 1,164

1—:(1)1%,

20:61 % ﬂ (Medla) [6) u,

T2 Y AT ok

JEZIE

i’—(—(—v\




|

9]
0

0

-

4

=

4

g
Ho

e g Riol whel Aol

SHAE X

!
Ho

=i
=

3 A" R

=

R

&

g e

g

A7 <

213 F8 AZTHE o4H

N

Ho

At

2-2> A# A

-
st

<

=
o
4
_ﬁ Rl
— 3
= el
of) M_.
A 5l _ un
= -
= <
oK A < 30 =
o+ 5 K| g ok | K| m
» <@ o | K- 2| %S
v oK o |- | B|®
KO . - | ok Ki | R | <
= I+ oo |
B = U= I = S
= < | 5 | W
K o | = =
0 ® = || K| =
IF K K mm T = | rF
H 70 N | B <+ | al
<k Ok W | o |~ | KO ou | Ok
. K4
K0 Rl KA Kl | iz | 5 | K .
ol = | R g | LY
ol I DR | R | w
= | K| L = I L g =
H Ko pdl ok Z0 | o H0 A =
t 0
_ s
%0 MW R RO _ 0 or
Mo 5 wor [0 .m o
oY) - 0 o o
g i 20 g

O =g ad



2% ZEOtAK2IAL

22 AA FHAERD SH-E4

A BRE AT R(EARZY, AHYANE, s@F2Ax 13- AA),
A2 A Y T A BRSSP 7], 57)), 23FAA), AN TR EFAA,
FEARE, SUAAFE, G5AA), FHALGAAAHY T, EHEZ TR
I BA ZH-BA AT BAFS Biorde sAujs 9@ AAHIHEAo
EE2 ASHTS ALLEl] S ra AAsgon, EAZ A& 9ol &
AEE ZAZS BARANA ATt

2.2.1 Bget

7h AAY 2R AETHAYETA
AAee8e] Bt (BHEA) = IAAAATE 46280 = Fofd o2 = A
ol i1, freFx 2(3,533m), T AIEZAF(2,4224), A A (2,2200]) o=
UeEstth M E S ol &3 A=Ay e dodds d71x7 2083 = 27 %
(284¥) thH] =& AdEjolm 2k X (1250l A 7HE W B oA E Kol
aL At

AN2ZE PEEEPEEE
T E XL 2 gsuss
symzy | O X X
S @ARDDL, AT )| zax | MEEN oD | 2REEN
B2 oA (M) | 2422 2,220 3,533 | 4628 | 2083 | 284 | 125
AR A= (H) 39 1,469 373 629 | 305 | 268 | 96

4,628

3,533

4 10 oo e

2,422
2,083

(=)
8

SAE=g TR E RY=E=E AP EA] AauexEa) Aauex(=7)) 258 EX]

HE X ESAHHE S

<oy 2-2> AYBAAAY L ARFAALTA) BT BT




b EeAAYEY 2 AN A
S A AT AANA e BeHE SHAAFRAESHAAA 31,738 = A4

o5

oz wA At o, THAE(EFESFE) 121837, SeAAFE(YGASH A

37520, BEA (Al AL ) 48084, FHAALCEE7]) 27008, &A1
(&5714) 25590 =0 2 e T

oFH WA A A= YT 353000, MiET 29961 = AFol7t A ¥ Ao
LHER T

’

<E 2-4> AN T R FAPAANL Pt Bt

sXdelsd obF W XAl &
- 2 SEANE SHANBE ElAlAE
g7 | WEs
S | sFEX | M&EHXA |Y0EHXN| €014 | IHoasHA
H =22 () 2,700 12,137 31,738 3,752 2,559 4,808 3,530 2,996
S AIZ2=(0H) 62 212 41 150 454 292 2,658 1,164
40,000
31,738
35,000
-—!l 30,000
8
25,000
oF
o}
‘T’l 20,000
12,137
~ 15,000
10,000
<5 2,700 3,752 2,559 4,508 3,530 2,996
il /
// 4
0 ¥~ 7
SENSES)  SENNSEE  SONNEARSNN) SUNNELGSIN) EANUElY)  LSAUI0REE)  CHUTANRLT)  SSUNALHER
X X237 W AF LA AH
<29 23> AFR(EAAAN TR B AARANA) B Aot




2% ZEOtAK2IAL

222 AZGHER

7b AA Y EA

AR T A (FABEY, dAYAA, FEgdx, 1AHAA)Y] AEE 7o ==
gt ERF 2 AT =2 AHoH, Sl ER T F3as, AR
F g Ege) oot 5o Jew Yehut
<E 2-5> AAYTAH AAGHAEE FH =
2 & X2 2 (ppm)
XX etH S (ppm) SAHEZE  EM2IANEEAEN)  [BEIFX 1XHEAER
us b AT e EAE T eI e E AT
-2 L|0oF 1.5 0.200| 0.60 5 10.702| 32.9 | 141 |0.219| 6.70 | 85 [0.325| 7.90 | 102
EtoInEotal 0.000032| 0.001| 0.00 1 0.004| 0.04 17 10.002| 0.08 | 35 |0.002| 0.01 20
Slgel N 0.00041 |1.324|13.14| 20 |2.506|177.4| 619 |6.804|274.0| 314 [9.564|249.0| 392
.
gt HEH=ZE 0.00007 |0.025| 0.11 19 10.084| 3.28 | 490 [0.212| 3.54 | 274 |0.483| 55.6 | 264
% CIOIHIE&I0lE |0.003 0.059| 0.60 15 10.024| 1.10 | 347 |0.045| 0.97 | 202 [0.080| 6.23 | 172
v CIOIBIEICHOIZTIIOIZ|0.0022 | 0.047| 0.46 11 10.027| 1.36 | 245 [0.091] 3.99 | 160 |0.153| 4.54 87
OMIEZOIB0IZ |0.0015 |0.036| 0.09 12 10.096| 8.99 | 170 |0.041| 0.71 | 151 |0.025| 0.16 | 115
Eﬁ D202 HI5H01E |0.001 0.010] 0.02 7 0.015] 0.29 76 10.009| 0.083 | 104 [0.008| 0.03 45
2{ FEAd6l0lE  |0.00067 [0.012] 0.02 12 10.020| 0.42 | 135 |0.019] 0.11 | 141 [0.014] 0.06 | 94
i n-2H=220I5H0I1E |0.00041 |0.004| 0.01 6 0.011] 0.08 25 10.019]| 0.22 23 10.007] 0.02 10
- E2HIBH0IS |0.0001 0.004| 0.00 1 0.030]| 0.26 14 10.011| 0.02 8 0.006| 0.01 1
AEHOI 0.035 0.011| 0.02 10 |0.009| 0.16 | 167 |0.011] 0.31 | 131 [0.013| 0.45 | 129
=2 0.33 0.087| 0.29 10 |0.095]| 1.32 | 179 [0.122| 4.41 151 10.217| 2.31 134
\% Al 0.16 0.050(| 0.17 10 |0.024| 0.57 | 178 |0.027| 0.87 | 151 |0.036| 0.84 | 133
8 HENEAHNE 0.44 0.018] 0.04 9 0.014| 0.10 | 167 [0.007| 0.07 | 132 |0.018] 0.95 | 126
;r HEOIAREANE (0.17 0.004| 0.01 10 |0.004| 0.03 | 163 |0.004| 0.12 | 128 |0.005| 0.02 | 115
FEOtMIHIOIE 0.008 0.014] 0.04 10 |0.010| 0.05 | 116 [0.011] 0.37 98 |0.009| 0.08 80
-RELIS 0.011 0.009| 0.02 9 |0.015| 0.29 | 104 |0.006| 0.12 | 76 |0.017] 0.28 | 72
OZ00 24 0.0057 - - - 0.165]| 0.46 13 10.561| 6.86 19 10.274| 0.73 9
501 n-FE 4t 0.00019 - - - 0.409]| 3.80 27 10.146| 0.78 24 10.147] 0.27 14
;: n-Zd=at 0.000037] - - - 10.128| 0.37 12 10.107| 0.41 11 10.127| 0.31 5
- = A 0.000078 - - - 0.012] 0.01 1 0.060| 0.09 3 0.012] 0.01 1
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L O B o S R I e
AzstaAesd [(Bevtex(d7x), Aevte(@r)x)] o Add 7dEe
Fatgde=F B AR =2 ves AASH, @V F3dE R
F3trd, 371x= AYAER n-2E 22k 7ol =7 22 AHelt
<E 2-6> A=A T AdGH=E v
e M S8R H 2 2 H (ppm)
X =5 23 (ppm) MSUST(MIIE) | MSUSZ(5I1F) 2XHEE X
- ESEN - ANE - ANE - ANE
3= 2 | = 2 | = 2 | =
AN 20 on =20 Gn U on)
2 2L|0t 1.5 0.114 | 0.58 29 0.105 | 0.45 35 - - -
EcCtOIOIE 0! 0.000032 0.002 | 0.01 3 0.002 | 0.01 5 - - -
Eobed 0.00041 5.454 | 169.7 214 0.382 10.6 72 0.017 0.1 21
=3
st HEN=2E 0.00007 0.151 2.28 188 0.089 1.53 39 0.005 | 0.01 12
=13
g CIOIHELI0IE 0.003 0.042 1.32 170 0.028 1.36 105 0.009 0.04 20
COIDIZCHOIZTIIO0IE(0.0022 0.047 | 2.03 97 0.048 1.93 51 0.003 | 0.01 10
OtMIEZTIGIOIZ  |0.0015 0.020 0.08 41 0.014 0.06 30 - - -
Ej; IZ20|20I5H01E [0.001 0.011 0.04 12 0.008 0.01 5 - - -
ST FELOIGI0IE  [0.00067 0.011 0.038 38 0.011 0.07 33 - - -
% n—Ze 22 TIGH0I= {0.00041 0.006 | 0.01 2 0.005 | 0.01 3 - - -
i-Zd2&Hot0l= |0.0001 0.007 0.01 1 0.005 0.01 1 - - -
AEtOll 0.035 0.010 | 0.02 46 0.011 0.02 40 - - -
=caul 0.33 0.075 0.50 46 0.030 0.12 41 - - -
\ e 0.16 0.018 | 0.06 46 0.018 | 0.04 42 - - -
0
C HEWNEANE 0.44 0.009 0.02 30 0.011 0.02 25 - - -
S
2 | HNEOIAREANE |0.17 0.005 | 0.01 33 0.004 | 0.01 18 - - -
FEOHMIEIOIE  |0.008 0.008 0.02 16 0.010 0.04 14 - - -
i-REYI=S 0.011 0.016 | 0.05 13 0.014 | 0.03 12 - - -
OIS 0.0057 0.041 0.07 3 0.093 0.10 3 - - -
X
Hl n—FE& 0.00019 0.022 | 0.04 3 0.235 | 0.35 4 - - -
S n—Zd24 0.000037 0.199 0.45 7 0.068 0.08 5 - - -
- 24 0.000078 - - - - - - - - -
) 22 A = o FE el W2 dFer Fo SAFEC] FId=F.
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LhstolERF ge=set nEEAL

1%

n-EE 24
26%

gopra

63%

EEEE
73%

MEBSE(EIIX)

BHPOISE  =ejopzota
: 1%

n-E 24
foteER 34%
41%

Aug
56%

o= ZE
24%

<IH 2-5> AEgAA e AAdAdH=E A R FEE Vo

o €9AAZETA

ARG A [FANL(FF, w52, edAATE=M

2= S DEE
X =323 (ppm) =&AL (55) SEANL(=SE) |SANMSE(MSX)
st HE D wn | g [NEF| wa | o | NEF| ma | ag |NEF
AT =5 (9H) () Oh)
ot L] 0o 1.5 - - - 0.313 | 2.000 37 0.278 1.200 8
EctoIHE otel 0.000032 - - - 0.001 0.002 5 0.001 0.002 2

O =g ad




2% ZEOtAK2IAL

<E2-7> A &

2E £ XA 23 E (ppm)

XIE o5 23 (ppm) SEAM(5ED) SEANM(SEE) | SANHSE(N2T)

a2 srec | 22 | Ho (VST ma | an |N5T| w2 | ao |5
o S5l 0.00041 1.668 24.6 33 80.77 | 930.7 165 285.7 1,927 35
gt HEH=2E 0.00007 1.141 15.4 15 0.868 171 96 2.935 17.09 19
% CIOIHEAI0I= |0.003 0.069 | 0.458 16 0.050 | 0.756 76 0.049 | 0.173 6
7 CIOIHIECIOIZII0IE| 0.0022 0.087 | 0.760 11 0.158 | 1.735 41 0.024 | 0.080 4
OINIELHIBH0IZ= |0.0015 - - - 0.047 | 0.428 51 0.035 | 0.140 10
%} D20|224I5H01= [0.001 - - - 0.010 | 0.034 29 0.004 | 0.008 7
§|} FEH0I= 0.00067 - - - 0.017 | 0.065 45 0.010 | 0.017 9
i n-2d224I5H0I1= |0.00041 - - - 0.007 | 0.018 13 0.000 | 0.000 1
i—2d22dIsH0lI= [0.0001 - - - 0.016 | 0.034 6 0.015 | 0.015 1
AELOIEH 0.035 - - - 0.011 0.310 53 0.011 0.050 10
S0l 0.33 - - - 0.347 | 3.490 53 0.544 | 2.400 10
\Y Ardel 0.16 - - - 0.019 0.360 53 0.041 0.330 10
8 HEWEHE 0.44 - - - 0.073 3.190 51 0.011 0.030 10
;— HIEONIAREAHE (0.17 - - - 0.003 0.020 45 0.003 0.010 8
FEOMIEIOIE 0.008 - - - 0.007 | 0.040 33 0.011 0.050 8
i-READS 0.011 - - - 0.016 0.120 35 0.016 0.073 7
OZ0|24A 0.0057 - - - 0.321 0.531 3 0.150 0.150 1
g n—FEA 0.00019 - - - 0.097 | 0.191 4 0.048 | 0.078 2
:\é n—-Z24t 0.000037 - - - 0.206 0.438 5 0.525 0.525 1
-2 24 0.000078 - - - - - - - - -

F) TE7AL AT ter F2o 4 Eo] I3 EFA.
< 2-8> EHAAYUTAH(YASHAAFTZE, d57A4) AdIHA=EE 55

5= sANF2BE
X FotH 23 (ppm) SHAMB (A0SR EAE(E2014) [EAMEGI0ITSTHA)
= SN o - NES=| 4 = NES=| 4 = Nz
S22 IH 7 IH 7 i 7
22 L0t 1.5 0.106 0.200 12 0.398 | 1.900 7 5.385 | 18.80 8
EctoInIEorel 0.000032 - - - 0.002 | 0.004 4 0.001 | 0.001 3
O pRBYBL
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<E 2-8> A &

2g £ XM 22 (ppm)
XIE o 23 (ppm) SANMBE(QUSUR)| 2AL(ELIIY) |SLAEGI0TEHA)
a2 srec| B2 | 2o “(i)* g | =i “(i)* g | =i “(i)*
5t S5l 0.00041 12.857 | 898.8 110 45.6 780.9 223 53.8 3,599 153
i HENH=ZE 0.00007 0.594 18.9 85 0.294 16.5 167 15.6 1,428 154
O; CIOIHEAI0I= |0.003 0.181 5.094 92 0.021 0.222 134 3.363 | 393.8 145
= CIOIHIECIOIZIIH0IE| 0.0022 0.099 0.975 49 0.033 1.856 108 2.310 | 248.3 121
o OINIEZHIBHOIZ |0.0015 0.019 0.086 19 0.021 0.075 9 0.021 0.047 11
§| 20|22 4I5H01= [0.001 0.006 0.014 6 0.010 | 0.018 5 0.002 | 0.004 4
S: FE G0l 0.00067 0.015 0.042 15 0.010 | 0.029 8 0.016 | 0.026 7
C | n-2Y2LHIGH0IE |0.00041 0.004 0.010 3 - 0.000 - - 0.000 -
= -2 220si0l1= |0.0001 0.008 0.008 1 - 0.000 - - 0.000 -
AELOIEH 0.035 0.004 0.010 17 0.008 | 0.020 10 0.007 | 0.020 10
S0 0.33 0.193 1.360 17 0.281 1.260 10 0.725 5.190 10
é/) Krdel 0.16 0.014 0.060 17 0.031 0.140 10 0.020 | 0.050 10
C HENEHE 0.44 0.008 0.030 15 0.012 | 0.020 10 0.010 | 0.030 10
;‘_ HIEONIAREHE (0.17 0.002 0.010 17 0.006 0.012 10 0.006 0.020 7
SEOIMIEIOIE 0.008 0.005 0.020 13 0.009 | 0.020 8 0.015 | 0.040 6
i-REYI= 0.011 0.013 0.030 11 0.016 | 0.027 7 0.009 | 0.030 6
OZ0|24 0.0057 - - - 0.096 0.096 1 - - -
g n—-SFE At 0.00019 0.075 0.075 1 0.047 | 0.047 1 0.271 0.271 1
g n-2ej 24t 0.000037 0.205 0.424 6 0.081 0.198 3 - 0.000 -
v -2 24 0.000078 - - - - - - 0.071 0.071 1
wemzze T
6%
=EAS(SET)
Q tRugeH




H2% g3sterl Al

Agag

2%

92%

SHANFIZ= (M=)

HEH=EE

1% -
23%
A '
41%
opetER
58% %ﬂ._}ﬁi

36%

-2 2

41%

SANFZ(LoI= )

e =)

HEHEE. 7=
3%

T
| 2

o

98% 95%

EENEIEESIEY)

gagm
1% V
o
3%
. L EL iy
63%

99%

ESAIE(I01aSHA)

<ad 2-6> SHAAYTA AAGHA=E ALE R FEE V=

A\



2. FHWAAA
GFHAYAANNAR FHEHE T8 ARZGAEEY VA Ees G e 2 AW
AR =L HES A, dEE U ms deeat dudoes =
e
<E 2-9> FHUAANNA AALHAEEL FE
2E ot & X| Al & (ppm)
XNEHEE (ppm) =< &2 o
HMelgs
a2 anec | B2 | mu | NS ma | mn | ST @20
%2 Lof 15 5255 | 3356 | 793 | 0454 | 54.2 563 91
EEIEL 0.000032 0.004 | 0.169 181 0.003 | 0.063 91 25
FE PN 0.00041 1250 | 4917 | 1681 | 6372 | 4572 | 944 49
=3
- MEHS2E  |0.00007 0.251 186 | 1.273 | 3983 | 1772 | 818 -
at
% CIOINZAT0IE  |0.003 0.05 | 4744 | 955 | 0050 | 4.672 | 694 -
" | gomzoiosmols [0.0022 0.100 | 5357 | 667 | 0.053 | 3.084 | 529 15
OFHIELEIGIOIE  |0.0015 0.038 | 1.438 | 1,095 | 0039 | 2.905 | 901 47
Ej Z2022Fs0IS |0.001 0.012 | 0.583 630 0.015 | 1.054 490 -
ST e[S |0.00067 0.021 | 0.843 | 960 | 0.019 | 1.507 | 792 -
; -2 Z2LEGH0IS [0.00041 0.009 | 0076 | 236 | 0.010 | 0.077 134 -
-2 22EEH0IS  [0.0001 0.017 | 0.294 101 0.012 | 0.046 71 10
AEHOJRH 0.035 0.012 | 1.067 | 1.029 | 0011 | 1.031 856 -
=20 0.33 0.181 | 6.010 | 1.127 | 0133 | 5760 | 968 29
v Tresa 0.16 0.021 | 1.032 | 1,18 | 0023 | 0980 | 955 8
8 MEoeHE  |0.44 0.014 | 0370 | 1.006 | 0015 | 0.960 | 811 07
; HZotolAREHE [0.17 0.004 | 0.090 | 989 | 0.005 | 0.360 | 840 -
SEOMMEIOIE  |0.008 0.010 | 0390 | 750 | 0.010 | 0.150 | 604 -
-mEeas  (0.011 0.016 | 2.974 | 575 | 0.012 | 0.300 | 444 -
Zzmea [0.0057 0.244 | 2.794 113 | 0395 | 5.073 80 -
g - 0.00019 0.233 | 3.658 172 | o0.246 | 3.801 128 25
:;: n-2E24 0000037 0.191 | 2.291 68 0.124 | 0.692 41 -
—er24[0.000078 0.190 | 0.988 16 0.114 | 0.491 13 -
O gL
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<2 2-9> TAEEZHE 5F9

o

o]
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AN
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o
o

ARzl A wshe QAR Tl we FAFEFI 6%l 0 o] F

- i
a5 avt 86%2 HEES A sH, 1 9 Ly ol=R{rl 3%= e

<E 2-12> TAHZE AASH=E v R S

. HAUNSE| B 01 (%) NEES

= (opm) | (ppm) | 0000~ [ 0.001~ [0.005~]0.101~[0.501~] 2.0 | (34)

0.001 0.005 | 0.100 | 0.500 | 2.000 | =1t
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g HEOIAFEHE |0.17 0.007]0.230| 74 1]0.003(0.010| 13 |0.007]0.020| 10 - - -
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Q n—-FEat 0.00019 [0.547|2.436 9 - - - - - - - - -
j;: n-Zel 24t 0.000037(0.043|0.057 4 - - - - - - - -
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& ILI0 1.5 0.067 | 33 - 67 - - - 3
Ectolnigotel 0.000032 - - - - - - - -
RN 0.00041 0.503 | 4 27 41 10 14 | 4 | 51
-
= R EEN=: 0.00007 0179 | 4 35 42 12 4 3 | 26
Sk
= CHINEATI0IE  ]0.003 0.039 | 11 37 43 9 - - | 46
=2
CIOIIEICIOIZTOIE [0.0022 0.098 | 17 33 42 - 8 - | 24
OFHIEZTISIOI=  |0.0015 0.023 | - - 100 - - - 4
o
g | ZRUSLESI0I= 10001 0.004 | 50 - 50 - - - 2
gr SLAEE0IS  |0.00067 0.017 | - - | 100 | - - - e
-
— | n-ZASLUBI0IS 0.00041 - - - - - - - -
i~ZH22I50I= |0.0001 - - - - - - - | -
Q =Ruged

- 137 —

N\



OpXTIATIEH ALY

<3 4-23> Al &

HI (%)
HALKSE | TR NEEES
= (oom) | (ppm) o)
ppm PPMJ 1 0.0000~|0.0010~| 0.005~ | 0.101~{ 0.501~ | 2.0
0.0010 | 0.0050 | 0.100 | 0.500 | 2.000 | =1
AEfOJR 0.035 0.005 | 50 - 50 - - - 4
E20 0.33 0.036 | 50 - 25 25 - - 4
y pIED 0.16 0.018 | 25 - 75 - - - 4
o)
C EWEES 0.44 0.005 | 50 - 50 - - - 4
S
S | o=ooazENE (017 0.003 | 50 o5 o5 - - - 4
SEOIMIEIOIE  0.008 0.009 | 50 - 50 - - - p)
RIS 0.011 0.020 | 33 - 67 - - - 3
T2t 0.0057 - - - - - - - -
A n-SEA 0.00019 - - - - - - - -
At
= n-gy 24 0.000037 - - - - - - - -
i~ 2 0.000078 - - - - - - - -
Zsolc&
1%
Fis
32%
gosten Elf 27+E}
o "IIEziIs;i.._
AGE 7)o & gEE v
<Y 4-22> @A AAFGGHEL A=
O P3uPI

- 138 —




MA% 2LXAN

4.3.4 FHHAANA

7} YT
(1) %33

FYTFAA FASHE Bl SAHS= 100~5008] 30%, 100H) o] 3} 20%,
2,000~5,0008] 16%, 500~1,0008] 13%<=°]al 500081& Z st 49 16%=
ehte,

<H 424> FYT BHA 2499

ZFHA(H) HI (%) AlZ2=(00)
5,000 =1t 16 45
2,000 ~ 5,000 16 42
1,000 ~ 2,000 5 12
500 ~ 1,000 13 34
100 ~ 500 30 79
100 OIat 20 52
H| 2 (%)
%’8“&%’4[&1! D 5 10 i5 20 25 30 35
soooc0 ~ 100000 [ 6 =25tokx
10000 ~ 50000 7 19
5000 ~ 10000 8 20
2000 ~ 5000 ' 16 ' 42

1000~ 2000 SN 12

500~ 1000 IEEN 34

100 ~ 500 T 79
100 0|3 T 52

o 10 20 30 40 50 60 70 80 90

- 139 -

N\



(2) AR

FATolA At ARG HEE ALE Tdee FIdER7E 67%, A
WAF7E 30%9] Hl&S AAEHH, 5 Toj== F3bAa 55%, MEH =
ZHek 13%, i—4d24F 14% o2 e
<E 425> FYT AAAAED vE L FHU
o LTS B2 HI& (%) NE=
= (ppm) (ppm) |0.0000~|0.0010~| 0.005~ | 0.101~| 0.501~| 2.0 | (IH)
0.0010 | 0.0050 | 0.100 | 0.500 | 2.000 | X1
o2 L|0F 1.5 2.092 | 21 - 15 39 14 | 11 | 165
210/ 0l E0t2! 0.000032 0.005 | 39 39 22 - - - | 46
=) RN 0.00041 7.183 1 18 16 19 | 43 | 278
i HEH2ZE 0.00007 0.284 2 41 30 16 2 | 179
% CIOIHIE&IoIE  (0.003 0.108 2 25 48 20 5 - | 100
2 | CIOIHIZCIoIZToIS |0.0022 0.209 | 17 23 30 20 8 2 | 60
< OIMIEZHISI0IE  |0.0015 0.059 1 6 80 11 2 - | 211
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< 58 A &
2 e ot/ 2 | Al & (ppm)

XI= e H 2 3 (ppm) s s olss

o= arec | B2 | omn | ST me | ao | AST|@2%)
5 2ot 0.00041 29.6 541.5 184 15.8 302.9 127 47
%t HEHZZE 0.00007 0.274 2.830 36 0.092 0.695 46 66
‘; CIOIELIoIES |0.003 0.242 1.670 49 0.229 4.028 53 5
= CHOIHIECHOI & 01 £(0.0022 0.151 1.553 25 0.054 1.007 23 64
o OMIEHIGHOIS |0.0015 0.031 0.655 140 0.026 0.161 110 16
§| D202 01301 |0.001 0.008 0.038 93 0.007 0.029 66 13
gr SEHGI0IE  10.00067 0.025 0.111 118 0.020 0.137 99 20
S | n-ZHE2205H0I= [0.00041 0.005 0.013 26 0.005 0.012 15 -
7 - =2 HI5H01S 10.0001 0.019 0.345 33 0.010 0.041 20 47
AEROl & 0.035 0.011 0.300 17 0.010 0.300 84 9
=caull 0.33 0.076 1.030 139 0.079 1.000 106 -
g Al 0.16 0.019 0.230 139 0.023 0.530 102 -
C HEWEAHNE 0.44 0.044 1.860 131 0.028 0.550 96 36
;r HEOIAREAHE |0.17 0.005 0.050 129 0.004 0.022 93 20
SEOMIEIOIE  |0.008 0.013 0.170 85 0.011 0.030 58 15
i-REYD= 0.011 0.009 0.051 69 0.009 0.053 43 -
TZ0O|244 0.0057 0.509 4.966 18 0.196 0.614 12 61
Qy n-FE& 0.00019 0.388 2.863 33 0.252 1.061 23 35
S n-Zell=2 4t 0.000037 0.089 0.481 9 0.078 0.212 3 12
v - =24 0.000078 0.071 0.141 2 0.079 0.158 2 -
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H5% TS EHAAY

<3 5-11> WkdE AAGdH=ZE v SRS

i HI 2(%)
o FHLrZA=s| B2 Nz
- (ppm) (ppm) [0.000~|0.001~|0.005~|0.101~{0.501~| 2.0 | (9H)
0.001 | 0.005 | 0.100 | 0.500 | 2.000 | =1t
2ot 0.00041 3.374 - - 43 29 7 21 14
=
= HEN=ZE 0.00007 0.001 50 50 - - - - 2
St
= CoIHE&molE  0.003 0.012 - 33 67 - - - 3
2
CIOIHIECHOIZIOIE |0.0022 0.777 - - - 33 67 - 3
ppm
5.000
4.000
3.374
3.000
2.000
1.000 - 0.777
0.001 0.012
0.000 T T
s o 2o = 25t Cho|oj 2 Mmo|=  Cho|mECo|dmo| =

U AHGAAEZA =AY T)
AAYAL(FR =7 $)2 7HEax Tl £H = dfd=, 2 %

R 1 RS AAY SHer AAE AdeH, o SAAHES

dr=Adgr] Wi 9 st
(1) &9t
Ao TAss H9ets SAWMA= 1009 o]k 25%, 100~500

Q =ugeH
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OFFIZISTT At
w7} 25%, 2,000~5,0008] 6%, 500~1,0008] 5%<=°]™, 5000815 =
A 35%E AhAeR £ Nes FAFw Ao
I 5-12> AAYAA(HZEAGYY] 5) 5 SAHHSA
253 (5 ANZ£ : 158M)
=AY (HH) HI (%) AZ22=(0)
5,000 =1t 35 56
2,000 ~ 5,000 6 9
1,000 ~ 2,000 4 6
500 ~ 1,000 5 8
100 ~ 500 25 40
100 Ol|at 25 39
H| 2(2%)
éxgg_?_"w" (4] 5 10 i5 20 25 30
o000 ~ 100000 | 37
10000 ~ 50000 6 9 =5tobx|
5000 ~ 10000 6 10
2000 ~ 5000 6 19
1000~ 2000 NN 6
so0~ 1000 NN =
100~ 500 [ 40
100 0|5} [ . 39
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45
K& (n)
<¥ 5-10> AAYAA(FAZ =AY &) 5EFH SHHA
=

100% = thH-5S 2}A|3hH,
= F3ra

(2) A FAEA
AgeABA ALE Vot FHFEF
AdEE Be4s 96%, UM 4%soln, ARetARE 5

W grEol FEs} 2 e
Q =ugeH
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H5% JHEE L DIHYAIM

<E 513> AAYAAFREAD] 5) A4IHRY BE A9
HAZNSE| B2 HI (%) Az4
™ (opm) | (ppm) | 0-000~ | 0.001~ [0.005~]0.101~]0.501~] 2.0 | (34)
0.001 | 0.005 | 0.100 | 0.500 | 2.000 | 1
oL of 15 152 | - - - 5 | 32 |63 22
E2H0I B 0te! 0.000032 | 0.002 | 45 | 45 | 10 | - N T
= HEPUN 0.00041 2087 | - 3 o1 | 14 | 10 | 52 | 117
@ HEHSZE  0.00007 1479 | 8 17 | 38 | 4 | 13 | 20 | o4
< | comianos  0.003 0543 | 8 34 | 34 | 11 5 | 8 | a8
= [coimecoEnolc [0.0022 0612 | 13 19 | 44 | - 6 | 18| 16
o | OMMEZHS0IE  [0.0015 0.032 | 5 5 85 | 5 — -1 2
O | Zzmewsios [0.001 0.011 | - 33 | 67 | - -1 -11s
gr SSIEGI0IS  |0.00067 0.045 | - 11 84 | 5 - =1 19
c | n—ZaE2usols [0.00041 0.013 | - 20 | 80 | - -1 -1 s
2 | i~zaEsos 0.0001 0.019 | - 13 | 87 | - — T -1 s
AEtOJ 0.035 0.007 | 55 5 40 | - — -1 20
=0 0.33 0.170 | 23 - 45 | 23 | 9 | - | 22
g e 0.16 0.029 | 50 5 36 | 9 - -1 22
C e 0.44 0.107 | 15 - 65 | 15 | 5 | - | 20
S | meoiareHE [0.17 0008 65 | 6 [ 29 [ - [ - [ -] 17
SSOMMEIOIE  |0.008 0.015 | 40 - 60 | - N I TS
=eioms (0,011 0.008 | 42 8 50 | - N I P
. Y 0.0057 0.093 | - - 67 | 33 | - | - | 3
ot =T 0.00019 0.097 | - - 60 | 40 | - | - | 5
o n-Z2A  |0.000037 | 0.029 | - 50 | 50 | - N
= T 0.000078 | 0.030 | - - 100 | - - -1
yen=gs
seaes
100%
AEE 7= gy T
- Holx B 7 = Holx B 2 o] H A7Fx]
# P71 E00) ¢ | [Grer a8 5 w8 A 8 61 S E e e 100

<I¥ 511> AAHUAND(H@F=A 7] 5) AddHEd 7%
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1,00098 12%, 100~500017F 11%<=°1™, 50000 & Z¥sh= 455 46%=

/\L;H;Goi >0 H]%% _}7(]3]-.7’_ 9\}1]:]_
<E 5-14> 7MEERA T2 Batorz] =AW

SEAH(E AE2 - 1660H)

=Xl (gH) HI 2 (%) A22=(3H)
5,000 &1 46 75
2,000 ~ 5,000 10 17
1,000 ~ 2,000 5 9
500 ~ 1,000 12 20
100 ~ 500 11 18
100 0I5t 16 27

=382l
50000 ~ 100000

o 5 10 15 20 25 30 35 40

10000 ™~ 50000 5 =] %@-Q{-z}_l
5000 ~ 10000 (- 10
2000 ~ 5000 10 17
1000~ 2000 EENSENNEN o
s00~ 1000 PEEEESTES— 20
100~ 500 ST 13
100 05 I 27
o 10 20 30 40 50 60
K= (n)
<9 5-12> VhEEuARR 58 SAHY
(2) XA HA=AZ
AgdHEd AL 7R E SSFERIF BUZ UFES A, 5
71 Ee 33 a 96%, WEW 23 35% o, XA HEH T FIrEa
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H5% JHEE L DIHYAIM

<E 515> EERAFTE A4FAEL FE ZAWI
HAZNSE| B2 HI (%) Az4
™ (ppm) (ppm) | 0.000~ | 0.001~ [ 0.005~ [ 0.101~{0.501~| 2.0 | (J)
0.001 | 0.005 | 0.100 | 0.500 | 2.000 | £
ot L0} 1.5 27.9 2 - 2 9 27 | 60 | 56
E2tolnI otel 0.000032 0.004 | 48 48 4 - - - | 23
& RN 0.00041 95.7 1 3 12 8 12 | 64 | 160
i ENEEES 0.00007 0.459 4 17 43 22 4 10 | 23
; CHOIHEAMOoIS  [0.003 0.543 4 8 39 25 20 4 | 51
2 | CIOIHECIOIZI0IE [0.0022 0.063 - 35 50 10 5 - | 20
o OMIEZHIBI0IE  |0.0015 0.030 - 5 90 5 - - | 56
U | Z=oe2dsiol=  0.001 0.008 3 28 69 - - - | 36
ST SEIQHIBI0IE  0.00067 0.039 - 6 88 6 - - | 47
c | n-Z22UE0IS |0.00041 0.008 - 33 67 - - - 6
S| i-2HE2dis01S  0.0001 0.020 - 10 85 - - | 20
AEtO[2 0.035 0.013 | 62 2 32 - - | 53
=] 0.33 0.109 | 25 4 47 19 5 - | 57
g PIE] 0.16 0.026 | 44 9 40 - - | 55
C EEES 0.44 0.131 11 4 57 22 6 - | 54
2 WO AREAHE [0.17 0.004 | 63 2 35 - - - | st
SEIOIMIHIOIE  0.008 0.007 | 52 - 48 - - - | 27
i-RElDS 0.011 0.015 | 50 6 41 3 - - | 34
X 20|24 0.0057 0.282 - - 67 - 33 | - 3
g} n—SEAr 0.00019 0.089 - - 62 38 - - 8
a n-Za 24t 0.000037 0.117 - - 33 67 - - 3
= -2 0.000078 0.042 - - 100 - - - 1

HEh e
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AEAANTHL Bl Colloidd 2 &34 #7158 A= o8 4%
strog AAste THOEM DAY F WMo HE Fo THW, Fo
ZAAHEe 2 rolr)
(1) Z3ket]
etz A Tt 53] SAHI= 1008 ol &7 58% = %2
H] &S X}A]8FaL, 100~5008) 24%, 2,000~5,0008) 9% <=o]™, 50008 & =3}
St A 5% Ao e
¥ 5-16> AEWSE B@ot 4w
S5t (5 AME2 0 T0M)
S™HHA() HI 2 (%) A=z 2=(00)
5,000 =1t 5 4
2,000 ~ 5,000 9 6
1,000 ~ 2,000 1 1
500 ~ 1,000 3 2
100 ~ 500 24 17
100 Olot 58 40
H] 2 (26)
= ‘E}ﬂu‘-ﬂ{lﬂl: O 1.0 2.0 5.0 4lD S.D E.O 70
50000 ~ 100000 [EIN 2
10000 ~ 50000 1 1 =Hslokx|
5000 ~ 10000 1 1
2000 ~ 5000 9 6
1000~ 2000 [ 1
soo~ 1000 BE 2
oo~ 500 [ 17
100 O|o s E—— 20
P("—r(ﬂ]
<3 5-14> AEWhgx Ejtots S
(2) AR =A
ARAHAED 7dEE FIdEF 9%=2 gF-Eoy, IFEF T 33}
Sz 89%, MEM = 11%2 Yeptor], AgoAEd F dryolr}
=S LS Holu gy
O wRAuPPY
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H5% JHEE L DIHYAIM

<E 517> AENSE AAHGHED 7 SAHYY
g HAAKNSE | BR il (%) NEES
= (ppm) (ppm) | 0.000~ | 0.001~ | 0.005~|0.101~|0.501~| 2.0 | (JH)
0.001 0.005 0.100 | 0.500 | 2.000 | =1

2L ot 1.5 62.7 | - - 7 7 14 | 72| 14
= 21002 0F ! 0.000032 | 0.002 | 50 o5 | 25 | - - -1 4

5 25144 0.00041 7721 | 5 o1 | 33 | 7 12 | 22 | 43
2 HemE2e  |0.00007 0.164 | - 60 | 20 | 10 | 10 | - | 10
< | com=amos  0.003 0.059 | - 35 | 58 | 5 o | - | 43
= [ coimcoEnols [0.0022 0.059 | - o5 | 4 | 33| - | -] 12
o | OHMEZEBOIS  [0.0015 0.029 | - - [ 100 | - - -1 s
o | zzmezdsols [0.001 0.006 | - 17 | 83 | - - -1 s
gr SSIQEGI0IS  |0.00067 0.009 | - 50 | 50 | - - -1 s
= | n-Zazosoi= [0.00041 - - - - - - -1 -
S | 2y226501S {0.0001 0.007 | - 33 67 - - -1 3
AEfOl2H 0.035 0.004 | 60 - 40 | - - =1 10

s=ol 0.33 0.020 | 20 - 70 | 10 ] - [ -1 10

g hezl 0.16 0.005 | 80 - o0 | - - -1 10
C e EE T 0.039 | 10 - g0 | 10 | - | - 10
S | mzoolameHs [0.17 0.003 | 71 -l | -1 -1-17
T SSIOMMIEIOIE  |0.008 0.007 | 33 - 67 | - - -1 3
-mgoas [0.011 0.007 | 33 - 67 | - - -1 3
. D22 0.0057 0.077 | - - 50 | 50 | - | - | ¢
ot S 0.00019 0.014 | - - [ 100 | - - -]
& n-2 24t 0.000037 - - - - - - - -
= g2 ar 0.000078 - - - - - - -1 -

EUEL
11%_“
89%
AEE 7= gy T
<y 5-15> AEUSZ A AFAGHEAH Vo=
O BaUY
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HAAYTE 2 Tt A YAl Bt A dees HaAlTle
Agledon FaANEdE SHUAATE, BFALR FAEH Tk

sUAATEE AYagolr T SHAE A AFste AldeH, 4

oA AFRAA T Heets SgW el 1008 olsk 34%, 100~5009)
3026, 500~1,0008 12%<=e]H, 5000815 Z¥}st= -7 16%%] A o2 Yebsk

<E 518> THAAFZ EIrelx =AY

StotH(E ANE4 : 810H)
=X H2(HH) HI (%) ANZ22=(H)
5,000 =1t 16 13
2,000 ~ 5,000 7 6
1,000 ~ 2,000 1 1
500 ~ 1,000 12 10
100 ~ 500 30 24
100 Ol|at 34 27
H| -2 (32)
é%% ?’“H"I D 5 I.D 1.5 2,0 2.5 3,0 3.5 40
50000 ~ 100000 NG
10000 ~ 50000 = 2 S ghokF
5000 ~ 10000 a 3
2000 ~ 5000 7 6

1co0~ 2zoo0 AN 1
500 ~ 1000 G 10
100 ~ 500 | —— 2.4
100 O] 5t I ——— 27

L] 5 io0 15 20 25 30
IIJ‘H Atn]

<39 5-16> S8 AAFZE BIotx =A4HY

O =g ad
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H5% JHEE L DIHYAIM

<GE 519> Y AARRE ARG HEE v SAHAES
HIZ(%)
5 AAAXSE| R =
(ppm) (pPm) | 0.000~ | 0.001~ | 0.005~ | 0.101~ | 0.501~| 2.0 | (FH)
0.001 | 0.005 | 0.100 | 0.500 | 2.000 | =2
=TI 1.5 7.092 | 10 - 5 20 | 30 | 35| 20
Ezj0l0g oral 0.000032 0.002 | 50 50 - - - |100| 2
5 25144 0.00041 84.6 | - " o6 | 13 | 13 |37 | 61
o HEMS2E  |0.00007 0.156 | 8 31 38 | 15 g8 | - | 13
0% CINEZET0IE  [0.003 0.098 | 6 o4 | 55 9 - | a4
2 | CoIMECoI400I= [0.0022 0.037 | 5 21 63 | 11 - | - 19
o | OHMEZHE0IE  [0.0015 0.029 | - 5 90 5 - | - 20
O | Z2me2HsiolS |0.001 0.008 | - 00 78 - - -1 9
gr S2I9iG0IS  |0.00067 0.017 | - 7 93 | - - -1 15
| n-2H2LHIEI0IS |0.00041 0.003 | - 100 | - - - - 2
5| 2y226501S  {0.0001 0.019 | - - 100 | - - - | 2
AEFOJ 0.035 0.012 | 50 - 44 6 - | -1 18
=0 0.33 0.061 | 15 - 70 | 15 - | -1 20
(\g Trete 0.16 0.018 | 47 - 47 6 - | - 19
c HedgHE  [0.44 0.027 | 40 - 55 5 - | -1 20
S | m=ooiazeHs [0.17 0005 | 50 | - | 50 | - | - | -] 16
v SEIOMIEIOIE  |0.008 0.009 | 40 - 60 - - | -1 10
i-gga3az  [0.011 0.023 | 33 - 67 - - -1 9
N EE 0.0057 - - - - - - -] -
o n-SEa 0.00019 0.065 | - - 67 | 33 - | -1 s
& n-2 24t 0.000037 - - - - - - - -
= i 2ar 0.000078 - - - - - - - -
ERRE
100%
AEH 7ol = g T x
<ad 5-17> €dAAFE AZGHAE4 7|9
Q Uy
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MK 7h

2LFEHANY

E 521> GFAE(EFTA) AARAGHAELD v SGHS
AAARNSE | BR &) NEES
T E (opm) | (ppm) |0.0000~]0.0010~]0.005~ [ 0.101~ [ 0.501~] 2.0 | (3H)
0.0010 | 0.0050 | 0.100 | 0.500 | 2.000 | =t
oraLof 1.5 0.167 | 33 - 33 | 34 - | -1 s
E210/ 0 € 0f ! 0.000032 | 0.001 | 100 - - - - -]
2 S5lan 0.00041 4154 | 2 9 39 | 20 | 19 | 11| 54
@ HEm22E  |0.00007 0.030 | - 46 | 46 8 - | -] 13
o | COHEAnoS  0.003 0.072 | 6 o6 | 44 | of 3 | - | a4
S | OINIECIOIZTI0IS [0.0022 0.009 | 23 46 | 3 - - -] 13
o | OHHIEHGOIE  [0.0015 0.006 | - 33 | 67 - - -1 3
O | Z=oegdisiols [0.001 0.002 | - 100 | - - - -
ST SEIAEGI0IS  |0.00067 0.010 | - - 100 | - - - 2
| n-ZSLHIE0IS |0.00041 - - - - - - - -
T | —gd22us0I= [0.0001 - - - - - - -] -
A2 0.035 0.007 | 33 - 67 - - | -] s
=20 0.33 0.050 | - - 67 | 33 - | -] s
g Tz 0.16 0.093 | - - 67 | 33 - | -] s
C HeoeHs  [0.44 0.275 | 50 - - - 50 | - | 2
S [ mzooamgHs |o0.17 0007 | 33 | - | 67 | - | - [ -] 3
v SEOMEI0IE  |0.008 0.017 | - - 100 | - - -1 3
i-gegag  [0.011 0.030 | - - 100 | - - -
. I 0.0057 - - - - - - - -
ot n-Seat 0.00019 - - - - - - - -
S n-2y 24t 0.000037 - - - - - - - -
m i~ 24 0.000078 - - - - - - - | -
ECE
4%
EreE]
100%
AEE 7= g 7o x
<O¥ 5-19> @FAA(EF7A) ARG HEL V9=
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GRAAG ol ZET DS Gl as ¥ uE A AATHEH) AN K
S Aldolm, Fa ZAAME T5Aela AAF FA @ A Frield)

A A (Aol 2EH A6 A S BEerd 24w s 100~5008 36%,
1008] o]3} 3026, 500~1,0008) 13%s=¢]™, 2,0008) =37} 16%62] H|&= #}A]
sH= Ao vhehgeh

<E 522> geAAAlAEHA) Bt S8

=Xl (hH) Hl 2 (%) AZ22=(0)
5,000 =2t - 3
2,000 ~ 5,000 12 9
1,000 ~ 2,000 5 4
500 ~ 1,000 13 10
100 ~ 500 36 27
100 0I5t 30 23

sgadmn 0
50000 ™ 100000 00

10000 ™~ 50000 0Q E'&Fol-xl
= W T
5000 ~ 10000 4 3
2000 ~ 5000 12 =]
1000~ 2000 [NNSEEEN 4
500~ 1000 ST 10
100~ soo | . 27
100 0|5 I O 23

o 5 10 15 20 25 30

AE = (n)

<2 5-20> geAAdUAlel e ) Bgerd 549
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H5% TS EHAAY

(2) AAGH=EZ
Hl s AAGHEED F UFE SqetEFE SA-ASI o, 5 FHar
TR 83154 1675ppm, tholwEAd o] = 0.104ppm, W€ 27 e 0.064ppm,
chol vl €l tho] A uto] = 0.014ppme= 0.2 EFEkT
<3 523> gFA A (AolaTHA) AL HEE T SHES
HIZ(%)
- HAdANse| HB NE %
2
(ppm) (pPm) |0.0000~|0.0010~| 0.005~ | 0.101~ | 0.501~| 2.0 | OH)
0.0010 | 0.0050 | 0.100 | 0.500 | 2.000 | =12
s34 A 0.00041 1.675 p) 9 40 16 7 | 26 | 43
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